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Referat fra styremøte i Nannestad og Omegn Hundeklubb 

  

 

Møtenummer  7 

Sted  Klubbhuset, Trandum, Mogreina 

Dag, dato Mandag 20.11.2023 

Klokkeslett Kl. 19.00-21.00 

Oppmøte Anette B. Gudmundsrud, Hege N. Andresen, Steinar Andresen, Marita 

Grønbekk, Heidi S. Ånerud, Marie-Kristine Spjeld  

Frafall Ingvild Fremmerlid, Rita Nortug 

 

 

33/23 Godkjenning av møteinnkalling 

Vedtak: Godkjent 

34/23 Godkjenning av referat fra styremøte 16.10.2023 

Sak 20/23 skal være avsluttet. Saker som ble tatt opp under eventuelt tas opp som egne saker. 

Vedtak: Godkjent med endringer. 

 

35/23 Gjennomgang økonomi 

Vedtak: Ingen gjennomgang.  

 

36/23 Nytt fra gruppene 

Bruks, hverdagslydighet, rallylydighet og agility  

Bruks: et medlem har uttalt at vedkommende ikke følte seg velkommen. Steinar tar dette med Finn. 

Hverdagslydighet: Bra oppmøte. Nina ønsker å trekke seg som instruktør på onsdagstreningene. 

Rally: veldig bra oppmøte. Planlegger stevne til forsommeren. 

Agility: sendt ut forespørsel om noen vil sitte i ag komiteen. Ingen respons. Heidi fortsetter som 

gruppeleder, men med begrensede muligheter. 

Vedtak: tatt til etteretning 
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37/23 Åpne Saker 

Sak 26/23-01 Skal vi endre på rutinene for betalt treningsavgift? 

Tekst på hjemmesiden og velkomstmeldingen til nye medlemmer endres. 

Info til gruppeansvarlige. 

Vedtak: Saken er åpen til endringer er godkjent 

 

Sak 26/23-02 Hvem skal betale treningsavgift og hvor mye? 

Forslag om endring av økonomiske retningslinjer for treningsavgift. 

Vedtak: Saken videreføres til forslag er utarbeidet. 

 

Sak 26/23-03 Fylling av store hull 

Subus er kjøpt inn og fordelt utover 

Vedtak: Saken er avsluttet 

 

Sak 26/23-04 Kjetting ved innkjøring til banene 

Steinar har slått ned to påler med kroker og festet kjetting der. 

Vedtak: Saken er avsluttet 

 

Sak 32/23-02 Oppmerksomhet i forbindelse med premiering i mesterskap 

Vedtak: enstemmig vedtatt, endringer er gjort i økonomiske retningslinjer. Saken er avsluttet. 

 

Nye Saker 

Sak 38/23 Årsmøte 

• Årsmøte blir 22. februar kl. 1900 på regimentsbygget, Trandum 

• Årsberetning for styret - Steinar 

• Årsberetning de forskjellige gruppene - Steinar sender melding 

• Sende ut bekjentgjøring av årsmøte dato til medlemmer - Steinar sender ut snarest 

• Handlingsplaner for 2024 - Steinar kontakter ansvarlige 

• Budsjett for 2024 - Steinar kontakter ansvarlige 
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• Nominering av nye styremedlemmer (hvem i det sittende styret ønsker å fortsette?) 

• Utlodding av fruktkurv   Anette ordner fruktkurv og kaker 

• Alle årsberetninger og handlingsplaner skal inn til styret innen 18. desember. 

• Innkommende saker har frist 7. januar 

Sak 39/23 Støtte til sosiale sammenkomster 

Tidligere har det blitt gitt støtte til julebord i de forskjellige gruppene, men det finnes ikke noe 

skrevet om det. Skal vi innføre dette igjen? 

Forslag på kr. 100,- i støtte til alle medlemmer som deltar på julebord i de respektive gruppene. Så 

lenge styret ser at det er budsjettmessig dekning. 

Vedtak: enstemmig godkjent. Dette legges inn i økonomiske retningslinjer. 

 

Eventuelt  

Hvem skal være med i de forskjellige gruppene? Skal alle som betaler treningsavgift kunne være 

medlem i de gruppene de ønsker? Enstemmig ja i styret. 

Det bør være en «ryddeøkt» snarest etter at treningsavgift er forfalt, hvor det ryddes vekk de som 

ikke har betalt tas vekk, og de som ikke ønsker å være med lenger oppfordres til å si ifra. 

Styret var enstemmig enige i dette. 

 

Spørsmål om vi skal innføre noen tiltak for å få flere til å bidra på dugnad. Vi skriver noen ord om det 

på innkallingen til årsmøte og årsberetningen til styret. 

 

Neste styremøte 8. januar 

 

Steinar Andresen 

Leder NOHK 


